

kapott nemzeti támogatási rendelet tervezetével kapcsolatos közös álláspont kialakítására kérte a közgyűlést, amelyet az ezirányú tárgyalásokon a MEGOSZ kijelölt tisztségviselői képviselhetnek majd. Ismertette a rendelettervezetet, illetve az arra írásban érkezett észrevételek lényegét. Az észrevételek döntő többsége nem tartotta alkalmasnak a tervezetet a preambulumban leírt magánerdő gazdálkodás fejlesztési célok megvalósítására. Rendkívül sok kritika fogalmazódott meg a tervezet túlzottan bürokratikus, bonyolult, túlszabályozott és ellenőrzött jogcímeivel kapcsolatban. Az elhangzottakkal kapcsolatban kialakult vitához hozzászólt *Pozsgay Attila, Szabó Nándor, Asztalos István, Bodor Dezső Károly, Temesvári Erik, Radics Attila, Kiss András, Csillag Vince* és *Illemzky Lajos*. A hozzászólások nagyobb része – összhangban a korábban írásban kapott véleményekkel – azt szorgalmazta, hogy alapvetően vessük el és tárgyalási alapnak se tekintsük a megkapott rendelettervezetet, és ragaszkodjunk az általunk 2008. február 27-én jogszabályszerűen, szövegesen megfogalmazott javaslatban leírtakhoz. A jelenlévők egy része a megküldött rendelettervezet kompromisszumos módosítását, javítását szorgalmazta, főként az abban megfogalmazott területi és támogatási paraméterek vonatkozásában. A vita végén a közgyűlés a támogatási rendelet-

tervezettel kapcsolatos egyeztetéseken résztvevő MEGOSZ-tagok számára az alábbi alapvető kritériumokat fogalmazta meg:

Csak olyan, az erdészeti integrátori hálózatot megtartó és fejlesztő támogatási formát tudunk elfogadni, ami

- terület alapú támogatás lehet, ami
- az elmúlt évi integrátori támogatásnál nem jelenthet több adminisztrációs terhet.

Támba Miklós ismertette az FVM Természeti Erőforrások Főosztálya vezetőjének írt (2008. május 15.) levelünk szövegét, és kérte az abban felvetett problémák megoldására irányuló törekvéseinkhez a Közgyűlés támogatását. A Közgyűlés egyhangúlag támogatta az erdőtörvény magánerdő-gazdálkodást támogató módosítása, a de minimis rendelet általunk megfogalmazott elvárások szerinti mielőbbi megjelentetése, a hátralévő vidékfejlesztési jogcímek mihamarabbi megnyitása, az erdőtelepítési jogcím körül kialakult problémák megoldása, a Natura 2000-ben kijelölt magánerdő-területek keresztmegerősítés rendszerébe való bekerülésének megakadályozása, a szaktanácsadás minimum évenként egy alkalommal történő igénybevételének lehetősége, illetve a magánerdészeti foglalkoztatási program megindítása érdekében kifejtendő törekvéseinket.

Ezután a következő felvetések hangzottak el a hozzájuk kapcsolódó döntésekkel:

A különböző védettség alatt lévő erdőterületek állam által történt visszavásárlási kísérleteivel, illetve csereterületek felajánlásával kapcsolatban a kialakult helyzetről kör e-mailben kell tájékoztatni a tagságot. Felelős: *dr. Cseresznye-Farkas Melinda*, határidő: 2008. június 9.

Az erdőbirtokossági társulatok pcsán felvetődött problémakörben, miszerint a tagok elhalálása miatt a belépő utódok nem tudnak bekerülni a társulati névjegyzékbe a közgyűlések határozatképtelensége miatt, jogi megoldást kell keresni és erről tájékoztatni a tagságot. Felelős: *dr. Cseresznye-Farkas Melinda*, határidő: 2008. június 9.

A jelenlévő elnökségi tagok válaszoltak a továbbiakban az erdőterületek megosztásával és a falopásokkal kapcsolatos kérdésekre.

Luzsi József megköszönte a közgyűlésen az aktív részvételt, és azt befejezettnek nyilvánította.

Budapest, 2008. május 26.

Támba Miklós

levezető elnök

Dr. Sárvári János

jegyzőkönyv vezető

Virágh János

jegyzőkönyv hitelesítő

Tiltakozás Svédországban

Egyre hangosabban hallatják hangjukat a svéd erdőbirtokosok az ellen, hogy természetvédelmi területeket létesítsenek a svéd erdőben. Több mint ezer aláírást tartalmazó jegyzéket nyújtottak át *Andreas Carlgren* svéd környezetvédelmi miniszternek. A jegyzék bizonyítja az erdőtulajdonosok elégedetlenségét a svéd kormány természetvédelemre szánt területek kijelölésében alkalmazott módszereivel szemben. A környezetvédelmi miniszternek petíciót benyújtó delegációt közel tíz személy képviselte, egyikük *Lars-Erik Klockar*, erdőtulajdonos, aki az aláírásgyűjtő kezdeményezést a honlapjára feltette. Egész Svédországból érkeztek aláírások, de szerepel a petíción Németországból és az Egyesült Államokból származó aláírás is. A minisztériumban tett látogatása előtt Klockar sajtóközleményben hangsúlyozta, hogy a természetvédelmi területek létesítése Svédországban a magán-személyeket sújtja majd.

Meg kell oldani a kulcsfontosságú élőhelyek megőrzése gazdasági ellensúlyozásának kérdését. Ha az erdőtulajdonosok erdejüket elveszítik, annak mind a mezőgazdaságra, mind a vidéki megélhetés lehetőségeire negatív hatása lesz. A több bioenergia kivonása, ki-termelése az erdőkből azt is jelenti, hogy gazdasági erdőre van szükség.

(*ForestPress*)

Honlapjaink:

www.oec.hu

www.erdeszetilapok.hu

www.forestpress.hu

www.allamerdo.hu

www.erdo.hu

Magyar tűzok a British Múzeumban

Az intézmény munkatársai a természet-tudományi részleg fagyasztójában érdekes leletre bukkantak: egy tűzok teteme került elő. A madár 1994-ben, 12 évesen pusztult el, és származási helyként Portugáliát tartották nyilván az állatkertben. Fény derült arra, hogy a származási hely: Magyarország. Felvették a kapcsolatot a Magyar Madártani Egyesület (MME) Madárgyűrzési Központjával, ahol Mária „BUDAPEST 600235” jelzésű gyűrűje nyomán kezdték meg kilétének kutatását. Dokumentációk szerint annak idején - két másik tojóval együtt - a dévaványai tűzokmentő állomásra került, ám mesterséges nevelését követően a szabadban már nem tudta volna önállóan folytatni életét, így küldték az angliai állatkertbe. A lelet fontosságát mutatja, hogy a tűzok kipreparálva New Yorkban, a Természettudományi Múzeumban kap helyet.

(*Élet és Tudomány*)